PPONTIZTHPIO ME>HZ= EKINTAIAEYZHZ=

EPTAXIA ITAYXXA 2018
MAGHMATIKA B ‘ TYMNAZIOY

1. Na AvBoUv ol TapaKATW EELOWOELS.
1) 9-2xx+2)=x—-4(x—-1)
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2. a)Na umoAoyloeTe TIG TIUEG TWV TTAPACTACEWV :

A=3 /§+\/§—2\/7+‘/2+ 1+ 9

B =2(v9 - V&) + (v5)" - 2(v16 — V1)

B)AvA =0xat B =1, vaetetaoete av n tiun x = VA + B eivae pila g e§lowong:
3x—-2) 1-x x

6 2 2

3. a) Iowx ywvia ovopdletal EyyeypaAUIEV O€ KUKAO;
B) TMowx ywvia ovopdletal eTKEVTPN 0€ KUKAO;

y) Iowa ox€omn oLVOEEL LA EYYEYPOUMEVT KAL L ETIIKEVTPN YwVia, TTov Baivouv oTo

(810 16%0;

Yto SumAavd oxnua divovtat Ta
t0¢a AI' = 60° kot BA = 130°.
Na vToAoY(oTE TIG YWVIES :

X,p ,® ,0 xova aTloAoyToETE
TANPWG TIS ATIAVTIOELS GG,
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€) Na kdvete v avtiotoiynon ota To¢x

It SumAava oxnuata
va uTtoAoyioete

TIG AYVWOTEG YWVIES
KOL VX OLTLOAOYT)OETE
TANPWG TIG

QTIOVTI OELG 0.

KOL TIG OVTIOTOLYEG ETIIKEVTPES YWVIEG: iz Eintsevreniavi
5 XES PESY 5 HuikdkAlo 90°
TeTapTOKUKALO 360°
KokAog 180°
1/8 tou kUKAou 60°
45°
o1) [16Te éva TOAVYwVO 0VOUATETAL KAVOVIKO;
0) N CUUTIANPWOETE TOV TIAPAKATW TIIVOKA:
TA 006 TAELP WV
KOVOVIKOU 6
TOAUY VOV
ywvia
KOLVOVIKOU 1400
TOAUY ®WVOU
KEVTPLKT Ywvia
KOVOVIKOU 720
TOAUY VOV
4,
1. Na artioloynoete To 6TLn ywvia A eivat opbn.
2. Noa Bpebein axtiva Tov KOKAOV.
N 100° 3. Na Bpebel To uMkog kot to epfadov Tou
KUKAOV.
Yto SitmAavo oxnua Stvetat 6TL BT eivat Stapetpog Tou
5.

AN

r

KUKAOU , 1 X0pdn AB = 6 cm kot 0TL T0 eUPadov Tov

Tprywvov ABT sivat 24 cm?.
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Na vmoAoylotei yovia 4 .

Na amobeiéete 6tL: AI' =8cm.

Na Bpebei n aktiva Tov KUKAOV.

Na BpeBel To epfadov Tov YpaAUHOOKIAGUEVOL

XWPOV.
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